

16.06.2022г.

## Квест - игра «Тайное послание»

Ранним утром в Доме творчества снова послышался весёлый детский смех. Все с удовольствием начали зарядку под весёлую музыку. Неожиданно отряд «Клёвые дети» получил письмо от Гудвина из страны Оз. Он предлагает найти волшебный сундучок с сокровищами.

- Ура! Мы идём искать клад!

Дружно и торопливо ребята отправились по подсказке, которую получили в письме. Она их привела к побережью Галичского озера. И что тут началось! Каждый с увлечением искал дальнейшие подсказки. Дети отгадывали загадки, ребусы, играли в мини футбол и даже нашли послание в бутылке. Не легко было найти заветный клад, но «Клёвые дети» справились! Каждый проявил ловкость, сообразительность и умения. Очень весело мы провели время.

Уставшие и очень счастливые отправились в столовую, где детей ждал вкусный обед. Тарелки стали чистыми за мгновение. Сытые и довольные ребята вернулись в свой отряд и с радостью решили написать пожелания и отзывы о прекрасном времени, проведенном в РВО «Клёвые дети»:



"Как хорошо, что есть каникулы! Можно решить, как отдохнуть по полной с друзьями. Потому что я хожу в лагерь. Здесь много весёлого: прогулки и занятия - мне очень нравятся. Спасибо Ольге Николаевне и Наталье Владимировне за лучшие 10 дней жизни в лагере!" *(Настя Бахричева).*

"Пусть всё будет хорошо и прекрасно. Пусть в доме будет счастье, любовь и понимание. Пусть будет счастье всегда и веселье" *(Вика Чернова).*

У вожатого работа - это та ещё забота! Надо сопли вытирать, песни петь и танцевать. Расчесать, поцеловать, накормить и укачать. Тот смеётся, тот рыдает, этот палкой всех гоняет. Постарайся, уследи, в целости всех сбереги. Тут одним - ой как трудно, а у вас ах, и не счастье. Это сколько же глаз нужно? Да и рук ну точно шесть. Но вы справились с работой, хоть хватило вам заботы Вам спасибо от души и поклон вам до земли" *(Вера Морозова).*

"Этот день не забываемый, он нам счастья принесёт, принесёт и сбудется. Красок, радости и веселья!" *(Арина Лапина).*

" Мы прощаемся сегодня. До свиданья, говорим. Этот лагерь непременно снова скоро посетим. К сожалению наше время пролетело, как звезда. Этот лагерь не забудем в своей жизни -

никогда!" *(Настя Дворцова).*

"У вас волшебная работа вам покорились звуки, ноты. Вы можете повелевать в душе мелодии звучать. Спасибо вам за ваши песни, что танцевали с нами вместе, что музыка всех наших дней звучала с нами веселей! Спасибо вам за всё!!!" *(Татьяна Крутикова)*

" В лагере мне всё понравилось! Огромное спасибо Ольге Николаевне и Наталье Владимировне и работникам Дома творчества. За 10 дней именно благодаря Вам мы веселились, играли, развлекались. Много разных поделок мы сделали с Вами. Огромное спасибо поварам, которые кормили нас 10 дней самыми вкусными обедами" *(Ярослава Новикова).*

Немножечко грустно прощаться с лагерем. Все мы очень привыкли друг к другу, но мы знаем точно, что в следующую смену непременно встретимся.

Фельберг Ольга Николаевна  
Синёва Наталья Владимировна –  
руководители отряда «Клёвые дети»

ФОТОРЕПОРТАЖ ДНЯ



